
Lima, Diciembre 2013 

 INFORME DE RESULTADOS 

PERSPECTIVAS ECONÓMICAS 2013 
EJECUTIVOS  
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TÉCNICA 
Entrevista personal auto-aplicada a través de una plataforma web de GRM (GRM Encuestas Web). 

 
UNIVERSO 
Ejecutivos  y profesionales de primer nivel que ocupan posiciones gerenciales en empresas grandes y 
medianas a nivel de Lima Metropolitana. 

 
MUESTRA 
El tamaño de la muestra propuesta fue de 200 casos.  

 
FECHA DE CAMPO 
El recojo de la información se realizó: Del 14 al 26 de Noviembre de 2013.  

  FICHA TÉNICA 
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EXPECTATIVAS E INVERSIÓN 
PERSONAL 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ Considera que la situación económica en general del Perú en el 2013 

comparada con los últimos 3 años ha sido ... ? (%) (Asistida - Única) 

13.2% 

58.3% 

24.5% 

3.3% 

0.7% 

8.5% 

43.0% 

34.0% 

13.0% 

1.5% 

Mucho mejor Mejor Igual Peor Mucho peor

2012

2013

Base : Total entrevistados 200 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ Y, ¿cómo cree que fue la situación económica del Perú en el 2013 ? (%) (Asistida - Única) 

6.6% 

48.3% 

43.0% 

1.3% 
0.7% 

4.0% 

47.0% 
43.0% 

5.0% 

1.0% 

Mucho mejor Mejor Igual Peor Mucho peor

2012

2013

Base : Total entrevistados 200 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ Ud. diría que sus ingresos en el 2013 ….. ? (%) (Asistida - Única) 

7.0% 

51.0% 

40.0% 

1.0% 

19.5% 

47.0% 

33.5% 

Disminuyeron Se mantuvieron

estables

Se incrementaron No Precisa

2012 2013

Base : Total entrevistados 200 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    Sus ingresos en el 2013, ¿le alcanzaron para generar ahorros ? (%) (Asistida - Única) 

8.9% 

62.0% 

29.1% 

Dolares

Soles

Ambos

¿Sus ahorros son en dólares o en soles? 

26.0% 

38.5% 

35.6% 

Dolares

Soles

Ambos

Base : Total entrevistados 200 Base : Total entrevistados 104 que sus ingresos le alcanzo para generar ahorros 

Base : Total entrevistados 200 Base : Total entrevistados 104 que sus ingresos le alcanzo para generar ahorros 

52.0% 48.0% 

Si No

52.0% 48.0% 

Si No

2012 

2013 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ Le afecta la volatilidad del dólar ? (%) (Asistida - Única) 

40.0% 

5.0% 

56.0% 

Se mantendrá

igual

Subirá

Bajará más

Base : Total entrevistados 200 

Base : Total entrevistados 200 

¿En el 2014 piensa que el dólar ... ? 

38.5% 

53.0% 

8.5% 

Se mantendrá

igual

Subirá

Bajará más

54.0% 
46.0% 

Si No

54.5% 
45.5% 

Si No

2012 

2013 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ Realizó algunas compra, gasto, inversión o adquisición importante ? (%) (Asistida - Única) 

41.0% 

39.0% 

34.0% 

24.0% 

21.0% 

6.0% 

Viaje

Compra de Auto

/ Camioneta

Arreglo y mejoramiento

de su hogar

Compra de inmueble

Estudios/ capacitación

Otros

Base : Total entrevistados 104 que sus ingresos le alcanzo para generar ahorros 

Base : Total entrevistados 200 
Base : Total entrevistados 116 que sus ingresos le alcanzo para generar ahorros 

¿Cuál fue la compra, gasto, inversión o adquisición 
importante que realizó en el presente año (Asistida – 
Múltiple)? 

43.1% 

34.5% 

30.2% 

30.2% 

21.6% 

32.8% 

Viaje

Compra de Auto

/ Camioneta

Compra de inmueble

Arreglo y mejoramiento

de su hogar

Estudios/ capacitación

Otros

52.0% 48.0% 

Si No

58.0% 

42.0% 

Si No

2012 

2013 

Base : Total entrevistados 200 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ Planea realizar alguna compra, gasto, inversión o adquisición importante ? (%) (Asistida - Única) 

40.0% 

37.0% 

30.0% 

29.0% 

26.0% 

23.0% 

Viaje

Compra de Auto

/ Camioneta

Arreglo y mejoramiento

de su hogar

Estudios/ capacitación

Compra de inmueble

Invirtió en un nuevo

negocio
Base : Total entrevistados 200 Base : Total entrevistados 152 que realizaron alguna compra, gasto, inversión o 

adquisición importante 

Base : Total entrevistados 200 

Base : Total entrevistados 133 que realizaron alguna compra, gasto, inversión o 
adquisición importante 

54.1% 

38.3% 

33.8% 

33.1% 

24.1% 

21.8% 

34.7% 

Viaje

Estudios/ capacitación

Compra de inmueble

Compra de Auto

/ Camioneta

Arreglo y mejoramiento

de su hogar

Invirtió en un nuevo

negocio

Otros

76.0% 

24.0% 

Si No

66.5% 

33.5% 

Si No

2012 

2013 

¿Qué compra, gasto, inversión o adquisición importante planea 
realizar? (Asistida – Múltiple) 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ En que tiene planeado gastar su gratificación de diciembre ? (%) (Asistida - Múltiple) 

Base : Total entrevistados 200 

49.0% 

32.0% 

17.0% 

6.0% 

3.0% 

4.0% 

18.0% 

45.5% 

32.0% 

46.0% 

5.0% 

3.5% 

2.5% 

1.5% 

18.6% 

2.5% 

Pago de deudas

Ahorro

Viajes

Matricula de colegio

Gastos de Navidad

y Año Nuevo

Negocio

Compra de auto

Aun no sabe

No tengo

2012

2013
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 
    ¿ Por favor, indique cuáles serían los 3 aspectos que considera deben ser 

tratados de urgencia ? (%) (Asistida - Múltiple) 

Base : Total entrevistados 200 

82.1% 

61.6% 

29.8% 

29.8% 

15.9% 

8.6% 

13.9% 

7.3% 

39.1% 

88.0% 

58.0% 

42.0% 

41.0% 

26.0% 

11.0% 

8.5% 

8.5% 

7.5% 

6.0% 

3.5% 

Delincuencia /

 Inseguridad ciudadana

Educación

Tráfico vehicular

Corrupción

Leyes que castiguen

mejor a los delincuentes

Más puestos de trabajo

Pobreza

Narcotráfico

Arreglo de pistas

 / carreteras

Terrorismo

Promover la inversión

2012

2013
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 

  

Base : Total entrevistados 200 

¿ Percibe señales de inclusión social en el gobierno actual? 
(Asistida – Única) 

26.0% 25.0% 

74.0% 75.0% 

2012 2013

Si

No

46.0% 

36.0% 

54.0% 

64.0% 

2012 2013

Si

No

¿ Percibe alguna mejora en la educación del país? (Asistida – 
Única) 
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 

  

¿La inseguridad ciudadana es un tema que ....? 

¿Considera que en este gobierno el tema de la seguridad 
ciudadana ..? (Asistida – Única) 

1.5% 

9.5% 

89.0% 

Ha mejorado

Sigue igual

Ha empeorado

Base : Total entrevistados 200 

85.0% 

15.0% 
Le preocupa mucho
Le preocupa

¿Usted se siente inseguro al caminar en el área por donde vive? 

¿Usted se siente inseguro al caminar por la ciudad? (Asistida – 
Única) 

87.5% 

12.5% 

Si No

56.5% 

43.5% 

Si No
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  EXPECTATIVAS E INVERSIÓN PERSONAL 

  

¿Usted sabe los que gasta mes a mes? 

¿Sus gastos mensuales son mayores que sus ingresos? (Asistida – 
Única) 

Base : Total entrevistados 200 

94.0% 

6.0% 
Si No

¿Usted prefiere evitar saber lo que gasta mes a mes? (Asistida – 
Única) 

6.5% 

93.5% 

Si No

24.5% 75.5% 

Si No
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